
Витяг з протоколу №1 

засідання навчально-методичної ради з якості НСІ НУВГП 

від 31 серпня 2023 року 

Голова – Фізик І.В. 

Секретар – Кондратюк Н.В. 

Присутні: 

Грицюк І.І. – заступник директора з навчальної роботи, заступник голови науково-

методичної ради з якості; 

Івашинюта Сергій Володимирович, завідувач кафедри лісівництва; 

Вибойчик Оксана Остапівна, завідувач кафедри гуманітарних та загальнотехнічних 

дисциплін; 

Ціпан Юлія Романівна, старший викладач кафедри лісівництва. 

 Юрченко Ярославна Андріївна, студентка 2 курсу, денної форми навчання. 

СЛУХАЛИ: завідувач кафедри лісівництва Сергій ІВАШИНЮТА про аналіз узагальнених 

результатів опитування здобувачів випускового року навчання бакалаврського рівня щодо 

якості освітніх програм за 2022-2023 н.р. а саме про відсоток отриманих відгуків, середній 

бал за критеріями, динаміку отриманих відгуків за роками та таблиці-світлофори із 

найнижчими та найвищими середніми балами за критеріями. 

Завідувач кафедри наголосив, що найменшу кількість балів здобувачі вищої освіти 

поставили таким критеріям опитувальника: 

 «Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання (ділові ігри, тренінги, 

дискусії, дебати, аналіз конкретних ситуацій та ін.)» (8,8 із 10); 

 «Викладач на заняттях обговорював такі питання як: етика та академічна доброчесність, 

санкції за плагіат, списування та інші порушення» (8,9 із 10). 

ВИРІШИЛИ: 

 розмістити інформацію про аналіз узагальнених результатів опитування здобувачів вищої 

освіти щодо якості навчання та викладання за ІІ семестр 2022-2023 н.р. на вебпорталі НСІ 

НУВГП у розділі «Якість освіти»; 

 продовжувати роботу над мотивуванням студентів для надання ними об’єктивних та 

конструктивних відгуків; 

 наголошувати викладачам про використання ними на заняттях сучасних та цікавих 

методів навчання та обговорення питань про академічну доброчесність; 

 здійснювати постійний контроль за розглядом деталізованих результатів опитування 

здобувачів вищої освіти щодо якості навчання та викладання під час засідань кафедр з 

прийняттям відповідних рішень; 

 під час найближчих засідань науково-методичної ради з якості детально проаналізувати 

узагальнені результати опитування здобувачів вищої освіти щодо якості навчання та 

викладання за ІІ семестр 2022-2023 навчального року, звернувши особливу увагу на критерії 

з найменшим середнім балом та прийняти відповідні рішення. У рішеннях науково-

методичної ради з якості передбачити конкретні заходи, виконавців, терміни виконання, 

механізм контролю за виконанням рішень.  

Голосували «за» – одностайно. 

 

Голова Ігор ФІЗИК 

Секретар Надія КОНДРАТЮК 


